



环球资讯

金正恩指导超大型火箭炮射击训练

新华社电 据朝中社19日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩18日指导西部地区炮兵部队进行超大型火箭炮射击训练。

朝中社说,这是该国炮兵部队首次以连为单位用这款口径达600毫米的超大型火箭炮进行齐射训练,旨在确认该武器系统的威力和实战能力,检查并提升炮兵部队战斗动员状态。

报道说,金正恩表示,要把压倒性军事力量作为完全消除武装冲突和战争可能性的力量。他强调,这款超大型火箭炮在战争准备中具有重要作用,并要求以其为中心继续大力推动炮兵的现代化。

西班牙一卡车在警方检查卡点撞上多辆汽车

新华社电 西班牙塞维利亚省一辆货运卡车19日清晨在警方设立的检查卡点撞上多辆汽车,造成6人死亡、3人重伤。

事故发生在当天4时40分左右。当时,警方正在公路上设卡查毒,一辆运输西红柿的货运卡车在接到停车指示后突然冲向路肩,并撞上了检查卡点前停靠的几辆警车和民用车辆。

西班牙媒体说,肇事司机与卡车上的另一人均未受伤。目前,司机已被逮捕,其酒驾和毒驾测试结果呈阴性。这起事故可能源于司机疲劳驾驶导致车辆失控。

邯郸初中生遇害案：初步认定嫌疑人为预谋作案

被害人尸体掩埋地坑深56厘米,嫌疑人分两次进行挖掘

新华社电 记者从河北省邯郸市肥乡区公安分局了解到,经过侦查,初步认定邯郸初中生遇害案是一起有预谋的犯罪案件。目前尸检已结束,警方通过调研走访、审讯3名犯罪嫌疑人等已取得大量证据,一些情况仍在侦办中。

肥乡区公安分局政工监督室主任李亚峰说,经过侦查和技术部门勘验,被害人尸体掩埋地坑深56厘米,嫌疑人分两次在废弃大棚中进行了挖掘,第一次在案发前一天,即3月9日挖掘,案发当天,即3月10日又进行了挖掘。

3月17日,河北省邯郸市肥乡区委宣传部官方微信公众号“微观肥乡”发布通报称,2024年3月10日,邯郸市肥乡区初一学生王某某被杀害。3月11日,涉案犯罪嫌疑人被全部抓获,已依法采取刑事强制措施。

纵深推进追逃追赃和跨境腐败治理

中国“天网2024”行动正式启动

新华社电 3月19日,中央反腐败协调小组国际追逃追赃和跨境腐败治理工作办公室召开会议,学习贯彻二十届中央纪委三次全会精神,研究部署2024年反腐败国际追逃追赃和跨境腐败治理工作,启动“天网2024”行动。

会议指出,2023年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在中央反腐败协调小组直接指挥下,办公室各成员单位和各省区市认真学习贯彻党的二十大精神,持续保持追逃追赃高压态势,不断深化跨

境腐败治理,各项工作取得新的进展和成效。

会议决定启动“天网2024”行动,推动一体构建追逃防逃追赃机制。其中,国家监委牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动,公安部开展“猎狐”专项行动,中国人民银行会同公安部开展预防、打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动,最高人民法院会同最高人民检察院开展犯罪嫌疑人、被告人逃匿、死亡案件追赃专项行动,中央组织部会同公安部等开展

违规办理和持有证件专项治理等工作。

会议要求,要全面贯彻落党的二十精神,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,落实中央纪委三次全会部署,坚持稳中求进、守正创新,保持战略定力,敢于善于斗争,统筹国际国内两个战场,纵深推进追逃追赃和跨境腐败治理,加强“一带一路”廉洁建设,强化反腐败高压态势,为打赢反腐败斗争攻坚战持久战提供有力支撑和坚强保障。

长城人寿河南分公司组织开展“3·15”消费者权益保护教育宣传活动

为加强金融消费者权益保护工作,提高广大金融消费者的自我保护意识和能力,3月13日~15日,长城人寿河南分公司分别在郑州新田360广场、建业总部港开展了主题为“金融消保在身边,保障权益防风险”消费者权益保护教育宣传活动。

本次活动由河南分公司临时负责人徐江林带队,各部门通力合作,通过设置宣传展板、发放宣传资料、现场咨询解答等形式,向广大消费者普及保险知识,讲解保险合同、理赔流程等相关内容。帮助消费者了解保险产品的特点和风险,提高消费者的风险防范意识。同时,工作人员还为消费者提供了一对一的咨询服务,解答了消费者在购买保险过程中遇到的问题,引导消费者理性消费,维护自身合法权益。

此次活动是长城人寿积极响应国家关于加强金融消费者权益保护工作的具体举措之一,旨在通过开展宣传活动,提高广大金融消费者的自我保护意识和能力,维护金融市场的稳定和健康。今后,长城人寿河南分公司将继续加大消费者权益保护工作力度,为广大金融消费者提供更加优质、专业的服务,助力构建和谐金融消费环境。

正观新闻·郑州晚报记者 谢宽 文/图



在建业总部港宣传



在新田360宣传



在新田360宣传



在建业总部港宣传